7. 0osztaly
1. forduld
JAVITAS

. 2008:9=223, marad az 1. Tehat a szam egy darab 1-esbdl és uténa 223 db 9-esbdl al.

. Minden 50m megtétele 5 méasodpercbe telik, ezért 1200:50=24-szer 5 mésodpercre,
vagyis 120 méasodpercre van szikség, ami alatt 120* 5=600 fordul atot tesz meg.

. (2+4+6+.....+100)-(1+3+5+....+99)=(2-1)+(4-3)+.....+(100-99)=50

. A két utolsb szamjegy csak 12, 24, 32 vagy 52 |ehet. A hianyz6 3 szamjegy az elsd
harom helyre 3*2* 1=6 féle |ehet. Igy 6*4=24 kivant tulgjdonsagu 5 jegyii szam van.

. A haromszdg tertletét megkapjuk, ha anégyzet tertleteébdl levonjuk aharom
derékszogli hdromszog tertletét. gy a keresett terlilet: T=16-(2+6+1.5)=6.5
terlll etegység.



